Тема «Иррациональные уравнения»
В помощь студенту:
Опр: Уравнения, в которых переменная находится под знаком корня, называются иррациональными
Алгоритм решения иррациональных уравнений
1. Уединяем корень 
2. Возводим оби части уравнения в n – степень
3. Решаем полученное уравнение, находим корни
4. Проверка
5. Ответ
Пример 1:
[image: ]
Избавляемся от корней! Поскольку корень в уравнении второй степени, то обе части уравнения возводим в квадрат и упрощаем:

[image: ]
Проверка:

3=3 - верно
Ответ: х=4
Пример 2:
[image: ]

Ответ: х= -1 


Пример 3:
[image: ]
Решение:
Уединим корень: [image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
Пример 4:
[image: ]
[image: ]
Не забудьте выполнить проверку и записать ответ!

Задания для самостоятельной работы:
1. Решите иррациональные уравнения:
1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. [image: ]
10. [image: ]
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15. [image: ]
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Pelnm COBMECTHBIMH YCHIISIMI HppaiiHoHabHoe +/ X +12 — x = 0.
YpaBHeHHe:

Pewenue:

YeJUHUM pajifikan : A/x +12 = x.
2
BosBejiem obe yacTH ypaBHeHNs B KBa/parT: (\/X + 12) =x°.

Perium 1oJiydeHHoe ypaBHeHue:

x*—x-12=0. Toeda D =49, x =-3, x=4.
Mposepka: ¢ Y=3+12-(-3)=0, 4: Ja+12—-4=0,
V9+3=0 =
16 —4 =0,
6=0— e v .
eepHo, m.e. -3 4-4=0;
NoCMopoHHLILT 0=0- 8epHo,
KOpeHb

Orser: 4
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Mpumep 1. PewnTs ypasHeHme
Vi+8-Vx+9=-1
Peuenue. MpeoGpasyem ypasHeie
Vit8=VTx+9-1
BosBeaeM o6 HacTh ypasHeHNs B kaanpar
x+8=7x+9-2V7x+9+1
6x+2=2V7x+9
BOCTONb3yeMCs! elle pas METOLOM BO3BEREHHA B KBazpaT
(6x+2)* = 2VTx +9)?
36x7 +24x+4 = 4(7x+9)
3617 —4x—32=0
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